P3. Ejercicio tonemas

Al principio es muy habitual locutar abusando de las anticadencias o
las semianticadencias. Ademas de ser molesto y cansino para la
audiencia, es incorrecto desde a nivel lingiistico, porque afecta a las
funciones de la prosodia.

Por ejemplo:

El ministro de trabajo (1), en rueda de prensa (1), ha anunciado (1) el
descenso de empleo ().

Para evitarlo podemos aplicar la siguiente propuesta:

El ministro de Trabajo ( ™ ), en rueda de prensa (1), ha anunciado (.~ ) el
descenso de empleo ().

Ejemplo extraido de: Rodero, Emma. Locucion radiofénica (2003). IORTV: Madrid p.
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